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Gasprüfung 05/2027

Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 141000 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 5

Basisfahrzeug Ford

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 5

Gesamtlänge 608 cm

Gesamtbreite 230 cm

Höhe 299 cm

Aufbauart Alkoven

Masse in fahrber. Zustand 2900 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Alkovenbett (211x160)
Sitzgruppe (185x110)

Sitze mit Gurt 6

Radstand 330 cm

Kraftstoff Diesel

Wasservorrat 110 l

Wasservorrat (ink Boiler) 120 l

Vorbesitzer 2

Mittelsitzgruppe, Seitensitzgruppe

Doppelbett vorn, Sitzumbaubett, Doppel-/
franz. Bett, Doppelbett quer
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g EuraMobil Profila A580LS - außen kompakt und innen überraschend geräumig. 6 Gurtplätze und 5 Schlafplätze

Dieser EuroMobil auf Ford Transit Basis bietet ihnen mit seinem cleveren Grundriss überraschend viel Platz.
Das Fahrzeug verfügt über ein Doppelbett im Alkoven mit dicken und sehr bequemen Kaltschaummatratzen. Die
Sitzgruppe wird auf Wunsch ebenfalls zum bequemen Doppelbett und auch die gegenüberliegende Sitzbank lässt
sich zum Bett für ein bis zwei Personen umbauen.
Das Fahrzeug verfügt über ein geräumiges Badezimmer mit Dusche und eine gut nutzbare Küche im Heck.

Zu dem Fahrzeug gibt es eine sehr umfangreiche Wartungs- und Reparaturhistorie.
Bei Kilometerstand 77.000 wurde ein neuer Motor verbaut und die Kupplung ersetzt. In den letzten Jahren wurden
weiterhin alle Radlager, Blattfedern, Antriebswellen, Bremsen, Reifen und viele weitere Teile erneuert.
Die Eigentümer haben dieses Fahrzeug stets gewissenhaft gepflegt und alle anfallenden Arbeiten mit Rechnungen
belegbar durchgeführt.
Alles funktioniert wie es soll. Das Fahrzeug riecht nicht und hat keine Probleme mit Undichtigkeiten. Keine Tiere,
Nichtraucher.

Diese Wohnmobil ist sehr komplett ausgestattet und bietet den neuen Eigentümern noch viele Jahre Reisvergnügen
zu einem überschaubaren Preis.

Detailfotos, 360-Grad-Tour sowie weitere Auskünfte gerne auf Anfrage. Weitere Hinweise für internationale Käufer
am Ende der Anzeige.

Highlights

– dem Alter entsprechend sehr guter und gepflegter Zustand mit umfangreicher Wartungshistorie (auf Anfrage)

– 6 Sitzplätze mit Gurt, 5 Schlafplätze

– viel Stauraum im Doppelboden über diverse Fächer von innen und außen zugänglich

– Ganzjahresreifen mit Schneeflocke und Reifendruck-Kontrollsystem

– klappbarer und demontierbarer Heckträger für Fahrräder und leichte Motorroller

– automatische Sat-Anlage mit TV

– Aufbaubatterie mit 100 AH (Lead Chrystal)

– Ladebooster

– Markise

– Klimaanlage Fahrerhaus

– neuwertige Truma Combi 4 Gasheizung mit Truma INet-System

– Frisch- und Abwassertank isoliert verbaut - voll wintertauglich

– mobiles Navi mit Rückfahrkamera

– SOG-System für Toilette und 2. Kassette

– Heosafe Zusatzschlösser

– Tresor

– Gaswarner

Fahrzeugstandort: 63110 Rodgau

Kaufabwicklung: Privatverkauf - wir vermitteln im Kundenauftrag.

Ihre Vorteile beim Fahrzeugkauf über unseren Maklerservice:

– Zusammenarbeit ausschließlich mit seriösen Verkäufern, die wir persönlich kennen

– Prüfung der Fahrzeughistorie im Vorfeld

– Attraktive Konditionen durch Verkauf ohne Zwischenhändler

– Keine Zusatzkosten – unsere Gebühren übernimmt der Verkäufer

– Sichere Zahlungsabwicklung

– Begleitete Fahrzeugübergabe mit detailliertem Übergabeprotokoll
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– Logistische Unterstützung bei Besichtigung und Abholung (inkl. Bahnhof- oder Flughafentransfer auf Wunsch)

– Lieferung bzw. Überführung innerhalb Deutschlands und in Nachbarländer auf Anfrage

– Auf Wunsch übernehmen wir auch den Verkauf Ihres bisherigen Campingfahrzeugs

Wir unterstützen gerne bei Anfragen zu Finanzierung, Reparaturkostenversicherung/Gebrauchtwagengarantie und
weiteren Versicherungen.

Für internationale Käufer:

– Unterstützung bei der Organisation von Exportkennzeichen und allen erforderlichen Dokumenten

– Kommunikation auch auf Englisch möglich.

Die Beschreibung des Fahrzeugs dient ausschließlich der allgemeinen Orientierung und stellt keine kaufrechtliche
Garantie dar. Alle Angaben sind ohne Anspruch auf Vollständigkeit und können unverbindlich sein; Beschreibungen
und Abbildungen stellen keine zugesicherten Eigenschaften dar. Der Verkäufer/Vermittler übernimmt keine Haftung
für Fehler bei Eingabe oder Datenübermittlung. Die Ausstattung ist gesondert zu überprüfen. Änderungen, Irrtümer
und Zwischenverkauf bleiben vorbehalten.

A
u
ss
ta
tt
u
n
g • Pakete (Autark-Paket)

• ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Außenspiegel elektrisch, Elektr. Fensterheber, Fahrerhausteppich, Leder-
lenkrad, Metallic-Lackierung, Multifunktionslenkrad, Pilotensitze, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Tempomat,
Wegfahrsperre

• Außenstauraumklappe, Ausstellfenster, Doppelboden, Fahrerhaustür, Fahrradträger für 2 Räder, GFK-Aufbauwände,
GFK-Dach, Hebe-Kippfenster, Markise, Rahmenfenster, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos

• Ambiente-Beleuchtung, Federkernmatratze

• Klimaanlage FH manuell, Umluftanlage, Gasheizung

• 2-Flammkocher, Kühlschrank mit Frostfach

• Cassetten-Toilette, Dusche, Frischwassertank, Heckbad, Warmwasser, Warmwasserboiler

• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl., Gasumschaltanlage automatisch

• Navigationssystem mobil, Radio/Tuner, Rückfahrkamera, SAT-Anlage automatisch, TV, TV-Halter, TV-Halter
schwenkbar

• Einparkhilfe hinten

• Scheckheft gepflegt, Nichtraucherfahrzeug
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caraworld.de Exposé Eura Mobil Profila A 580 LS, Seite 5
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Herr Björn Papke
Odenwaldstr. 35A
63456 Hanau

k bjoern@motorhomedepot.de
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